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PREFEITURA  DA  ESTÂNCIA  
TURÍSTICA  DE  SÃO  ROQUE 

 E  S  T  A  D  O     D  E    S  Ã  O     P  A  U  L  O    
 
 

 

CONCURSO PÚBLICO Nº. 10/2012 
 

MMÉÉDDIICCOO  CCLLÍÍNNIICCOO  GGEERRAALL  
 

CADERNO DE QUESTÕES 
 

INSTRUÇÕES: 
 

• Você está recebendo do fiscal um Caderno com 40 (QUARENTA) questões numeradas 
sequencialmente que compõem a prova objetiva. 

• Receberá também uma Folha para transcrever as respostas da prova objetiva. 
 

ATENÇÃO: 
1. Verifique se esse caderno está completo e se a numeração das questões está correta. 
2. Leia atentamente cada questão da prova e assinale na Folha de Respostas a opção que acreditar 

respondê-la corretamente. 
3. A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitidas perguntas ao 

aplicador da prova. 
4. A prova é individual, sendo vedadas consultas de qualquer natureza.  
5. Para cada questão só há uma alternativa correta.  Será atribuída nota 0 (zero) às questões não 

assinaladas, que contiverem mais de uma alternativa marcada, emenda ou rasura, ainda que 
legível. A Folha de Resposta não será substituída. 

6. O candidato deverá transcrever as respostas das provas objetivas para a Folha de Respostas, que 
será o único documento válido para a correção das provas. O preenchimento da Folha de 
Respostas é de inteira responsabilidade do candidato. 

7. A Folha de Respostas não pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcação 
fora dos campos destinados às respostas. 

8. Utilize caneta esferográfica azul ou preta para preenchimento da Folha de Resposta. Assinale a 
alternativa escolhida, como no exemplo abaixo: 

 

Questões A    B C D E 
1     

2     
 

9. Você dispõe de 03 (três) horas para fazer a prova, incluindo a marcação da Folha de Respostas. 
Faça com tranquilidade, mas controle seu tempo. 

10. O candidato somente poderá deixar definitivamente a sala de prova após 60 (sessenta) minutos de 
seu início.  

11. Após o término da prova, entregue ao fiscal a Folha de Respostas devidamente assinada junto 
com o Caderno de Questões. 

 

Nome:  Nº. Inscrição: 

 
 

Boa Prova! 
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POLÍTICAS DE SAÚDE 

 
1. De  acordo  com  a  Lei  8.080  de  19/09/1990, 

fazem  parte  dos  princípios  doutrinários  do 
SUS: 

 

(A) Universalidade e  igualdade da assistência à 
saúde. 

(B) Centralização e resolutividade. 
(C) Integralidade e centralização. 
(D) Intersetorialidade e burocratização. 
(E) Universalidade e desigualdade. 

 
2. Assinale  a  alternativa  que  apresenta  uma 

doença de notificação  compulsória no Estado 
de São Paulo: 

 

(A) Erisipela. 
(B) Febre Maculosa. 
(C) Gonorréia. 
(D) Câncer. 
(E) Hipertensão. 

 
3. De acordo com a Lei nº. 8.142 de 28/12/1990, 

a  Conferência  de  Saúde  reúne‐se 
periodicamente  para  avaliar  a  situação  de 
saúde e propor as diretrizes para a formulação 
da  política  de  saúde  nos  níveis 
correspondentes.  Portanto,  ela  deve  ser 
realizada a cada: 

 

(A) Três anos. 
(B) Um ano. 
(C) Quatro anos. 
(D) Dois anos. 
(E) Seis meses. 

 
 

4. De acordo  com o artigo 6º do 1º Capítulo da 
Lei 8.080, no que diz  respeito aos objetivos e 
atribuições,  estão  incluídas  no  campo  de 
atuação  do  Sistema Único  de  Saúde  (SUS),  a 
execução das seguintes ações, EXCETO: 

(A) De  assistência  terapêutica  integral, 
inclusive farmacêutica. 

(B) De vigilância sanitária. 
(C) De saúde do trabalhador. 
(D) De vigilância epidemiológica. 
(E) De saúde do animal.  

 
 

5. Assinale  a  alternativa  que  NÃO  representa 
uma área estratégica para a Atenção Básica: 

 

(A) Saúde bucal. 
(B) Controle da tuberculose. 
(C) Saúde da mulher. 
(D) Controle da hipertensão e diabetes. 
(E) Transplante de órgãos. 
 
 

6. Órgão  instituído  em  caráter  permanente  e 
deliberativo, composto por representantes do 
governo, prestadores de  serviço, profissionais 
de  saúde  e  usuários,  atua  na  formulação  de 
estratégias  e  no  controle  da  execução  da 
política de saúde na instância correspondente, 
inclusive  nos  aspectos  econômicos  e 
financeiros, cujas decisões serão homologadas 
pelo  chefe  do  poder  legalmente  constituído 
em cada esfera do governo. De acordo com a 
Lei 8.142/90, esta é a definição: 

 

(A) Do Conselho de Saúde. 
(B) Da Conferência de Saúde. 
(C) Do Fundo de Saúde. 
(D) Do Plano de Saúde. 
(E) Da Descentralização da Saúde. 

 
 

7. Assinale  a  alternativa  que  NÃO  corresponde 
aos  princípios  fundamentais  do  Código  de 
Ética Médica: 

 

(A) Ao  médico  cabe  zelar  e  trabalhar  pelo 
perfeito  desempenho  ético  da  Medicina, 
bem como pelo prestígio e bom conceito da 
profissão. 

(B) Compete  ao  médico  aprimorar 
continuamente  seus conhecimentos e usar 
o  melhor  do  progresso  científico  em 
benefício do paciente. 

(C) O  trabalho  do  médico  não  pode  ser 
explorado  por  terceiros  com  objetivos  de 
lucro, finalidade política ou religiosa. 

(D) As  relações  do  médico  com  os  demais 
profissionais  devem  basear‐se  no 
cooperativismo,  buscando  sempre  o 
interesse  e  o  bem‐estar  do  profissional 
médico mais experiente. 

(E) O  médico  guardará  sigilo  a  respeito  das 
informações de que detenha conhecimento 
no  desempenho  de  suas  funções,  com 
exceção dos casos previstos em lei. 
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8. Em  relação  à  Responsabilidade  Profissional, 
contida  no  capítulo  III  do  Código  de  Ética 
Médica, é VEDADO ao médico: 
(A) Esclarecer  ao  paciente  sobre  as 

determinantes  sociais,  ambientais  ou 
profissionais de sua doença. 

(B) Delegar  a  outros  profissionais  atos  ou 
atribuições exclusivos da profissão médica. 

(C) Indicar  o  procedimento  adequado  ao 
paciente,  observadas  as  práticas 
cientificamente  reconhecidas  e  respeitada 
a legislação vigente. 

(D) Colaborar  com  as  autoridades  sanitárias  e 
cumprir a legislação pertinente. 

(E) Cumprir  legislação  específica  nos  casos  de 
transplantes  de  órgãos  ou  de  tecidos, 
esterilização,  fecundação  artificial, 
abortamento,  manipulação  ou  terapia 
genética. 

 

9. A  Atenção  Básica  tem  a 
........................................  como  estratégia 
prioritária  para  sua  organização  de  acordo 
com os preceitos do Sistema Único de Saúde. 
O  termo que completa a expressão acima, de 
acordo com o disposto na Política Nacional de 
Atenção Básica é: 
(A) Saúde Ocupacional 
(B) Saúde do Adolescente. 
(C) Saúde do Aposentado. 
(D) Saúde da Família. 
(E) Saúde Suplementar. 
 

10. A Carta dos Direitos dos Usuários da Saúde é 
baseada  em  seis  princípios  básicos  de 
cidadania.  Juntos,  eles  asseguram  ao  cidadão 
o direito básico ao ingresso digno nos sistemas 
de  saúde,  sejam  eles  públicos  ou  privados. 
Assinale a alternativa que NÃO representa um 
dos  princípios  da  Carta  dos  Direitos  dos 
Usuários de Saúde: 
(A) Todo  cidadão  tem  direito  ao  atendimento 

humanizado,  acolhedor  e  livre  de 
discriminação. 

(B) Todo  cidadão  tem  direito  a  tratamento 
adequado e efetivo para seu problema. 

(C) Todo  cidadão  tem  direito  a  escolher  o 
profissional de sua preferência em qualquer 
tipo  de  atendimento,  sentindo‐se  assim 
mais seguro e familiarizado. 

(D) Todo  cidadão  tem  direito  ao  acesso 
ordenado  e  organizado  aos  sistemas  de 
saúde. 

(E) Todo  cidadão  tem  direito  a  atendimento 
que  respeite  a  sua  pessoa,  seus  valores  e 
seus direitos. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 
11. Uma  mulher  de  50  anos  é  admitida  num 

hospital para avaliação de poliúria com meses 
de  evolução.  Queixa‐se  de  sede  com 
frequência  e  apresenta  também  nictúria.  O 
exame  físico  é normal. O  volume urinário de 
24 h é 4.000 ml e não há glicosúria. Qual é a 
causa provável da Poliúria e Polidipsia? 

 

(A) Hiperglicemia. 
(B) Tumor supraselar. 
(C) Hipocalcemia. 
(D) Uso de diuréticos. 
(E) Todas  as  alternativas  anteriores  são 

corretas. 
 
 

12. A lesão renal mais comumente encontrada em 
Insuficiência Renal Aguda (IRA) é: 

 

(A) Glomerulite aguda.  
(B) Nefrite intersticial. 
(C) Necrose tubular aguda. 
(D) Necrose cortical bilateral. 
(E) Necrose tubular bilateral. 

 

13.  O  uso  de  anticoagulantes  no  Infarto  do 
Miocárdio é indicado: 

 

(A) para    reduzir    a    incidência    das  
complicações  tromboembólicas  em  
pacientes    com    insuficiência  cardíaca, 
choque  ou  com  antecedentes  de 
fenômenos embólicos prévios. 

(B) nas  primeiras  horas  do  processo  de  dor,  a 
fim  de  evitar  a  morte  súbita  e  a  dor 
persistente. 

(C) quando  estiver  associado  à  Hipertensão 
Arterial, Diabetes ou Obesidade. 

(D) quando  apresentar  prolongado  supra‐
desnivelamento de S‐T. 

(E) nenhuma  das  alternativas  anteriores  é 
correta. 
 
 

14. Qual  é  a  mais  segura  propedêutica  no 
diagnóstico do Carcinoma do Endométrio? 

 

(A) Curetagem uterina de prova. 
(B) Biópsia de endométrio. 
(C) Citologia de fundo de saco vaginal. 
(D) Lavado endometrial. 
(E) Curetagem do endométrio de prova. 
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15. São  evidências  físicas  de  consolidação 
pulmonar: 
I. maciez à percussão. 
II. sopro glótico patológico. 
III. frêmito diminuído. 
IV. estertores. 
 
São corretos APENAS os itens contidos em: 
(A) I e II. 
(B) I, II e IV. 
(C) II, III e IV. 
(D) I, III e IV. 
(E) II e IV. 

 
 

16. A orientação terapêutica ideal para o Diabetes 
Mellitus compensado do adulto deve incluir: 

 

(A) sulfonilureia + biguanida. 
(B) biguanida + exercícios físicos. 
(C) dieta hipocalórica + fenformina. 
(D) exercícios físicos + dieta hipocalórica. 
(E) dieta hipocalórica + biguanida. 

 
 

17. O  encontro  de  Pressão  Venosa  Central  (PVC) 
acima de 10 cm de água em paciente chocado, 
leva‐nos a supor que há componente: 

 

(A) infeccioso. 
(B) neurogênico. 
(C) hemorrágico. 
(D) cardiovascular. 
(E) suprarrenal. 

 

 

18. Paciente do sexo feminino, 32 anos, em uso de 
contraceptivos  orais,  deu  entrada  no  Pronto 
Socorro  com  queixa  de  dispneia  súbito,  dor 
torácica à direita e tonturas.    

  Ao exame: PA = 110/60 mm Hg           
  FC = 124/m       R = 32/m 

ausculta cardíaca ‐ normal 
ausculta pulmonar ‐ sibilos em HTD 
O Raios X do tórax mostra a elevação da cúpula 
frênica  direita,  ECG  ‐  normal.  A  sua  primeira 
conduta é: 

(A)  digitalização. 
(B)  heparinização. 
(C)  broncodilatadores. 
(D)  antibioticoterapia. 
(E)  cardioversão. 
 
   

19. Entre  as  medidas  terapêuticas  abaixo 
relacionadas, quais  são  as mais  indicadas  em 
caso de Esofagite de Refluxo?: 

 
(A) Dieta e anticolinérgicos. 
(B) Dieta,  elevação  da  cabeceira  da  cama  e 

antiácidos. 
(C) Antiácidos,  anticolinérgicos  e 

antiflatulentos. 
(D) Dieta e antiácidos. 
(E) Dieta e antiflatulentos. 

 
 
 

20. Os  serviços  de  Vigilância  Epidemiológica 
esperam que a  letalidade da difteria no Brasil 
esteja  entre  5%  a  10%,  pelos  cálculos  de 
índices  endêmicos.  Alterações  nesta  taxa 
demandam revisão do seguinte fator: 
 

(A) qualidade da atenção à saúde da criança. 
(B) mudança da patogenicidade do bacilo. 
(C) cobertura vacinal nas campanhas. 
(D) critério de notificação. 
(E) nenhuma  das  alternativas  anteriores  é 

correta. 
  
 

21. Analise as afirmativas a seguir: 
 

I. Asma  pode  ser  conceituada  como  um 
estudo  de  hiper‐reatividade  das  vias 
aéreas. 

II. Asma  pode  ser  conceituada  como  um 
estudo da hipo‐reatividade das vias aéreas. 

III. A asma, manifestada por broncoconstrição, 
é de caráter irreversível. 

 

Estão corretos os itens contidos em: 

(A) I e II, apenas. 
(B) II e III, apenas. 
(C) I e III, apenas. 
(D) I, II e III. 
(E) I, apenas. 
 

 
22. A  surdez  permanente  dos  trabalhadores 

expostos  cronicamente  ao  ruído  excessivo, 
ocorre devido a lesões em: 

(A) cóclea. 
(B) nervo auditivo. 
(C) ossos. 
(D) órgão de Corti. 
(E) nervo radiano. 
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23. Homem  fumante  de  60  anos  procura  o 
Ambulatório  com história de  tosse  e  falta de 
ar que piora a noite, há  três meses. Qual é o 
melhor  conjunto  de  possibilidades 
diagnósticas para este paciente? 

 

(A) neoplasia de pulmão – síndrome dispéptica 
– angina de peito. 

(B) infecção  de  vias  aéreas  superiores  – 
síndrome  dispéptica  –  insuficiência 
coronariana. 

(C) doença  pulmonar  obstrutiva  crônica  – 
esofagite de refluxo – tuberculose. 

(D) broncoespasmo  –  angina  de  peito  – 
síndrome dispéptica. 

(E) neoplasia  de  pulmão  –  broncoespasmo  – 
síndrome dispéptica. 

 
24. Paciente  com  Câncer  de  Pulmão  apresenta 

uma  dosagem  sérica  de  sódio  de  118mEq/l, 
potássio  de  3,9mEq/l,  cloreto  de  88mEq/l  e 
bicarbonato de 24mEq/l. A possibilidade mais 
provável é a de secreção inapropriada de: 

 

(A) GH. 
(B) ACTH. 
(C) TSH. 
(D) ADH. 
(E) THD. 

 
25. Paciente  adulto  pesando  70  kg,  vítima  de 

acidente  ocorrido  em  ambiente  doméstico, 
deu  entrada  no  Serviço  de  Emergência 
apresentando  lesões  diagnosticadas  como 
“queimaduras  de  2º  e  3º  graus”  nas  faces 
ventral  e  dorsal  do  tronco  e  nos  membros 
superiores.  Com  base  nesse  diagnóstico,  o 
paciente  teve  sua  superfície  corporal 
comprometida em:  

 

(A) 36%. 
(B) 45%. 
(C) 54%. 
(D) 63%. 
(E) 85%. 

 
 

26. Com  relação  à  doença  de  Crohn  aos 
gastrinomas podemos afirmar: 
 
I. a  ocorrência  de  malignização  é  mais 

freqüente na doença de Crohn do que na 
retocolite ulcerativa. 

II. a  terapêutica  cirúrgica  está  reservada 
quase  sempre  para  as  complicações  da 
doença. 

III. deve ser incluída no diagnóstico diferencial 
dos  casos  de  febre  de  origem 
indeterminada. 

IV. obstrução  intestinal e diarréia  crônica  são 
formas  possíveis  de  sua  apresentação 
clínica. 

 
 

Estão corretos os itens: 

(A) I, II e III. 
(B) II, III e IV. 
(C) I, II e IV. 
(D) I, III e IV. 
(E) I, II, III e IV. 

 

 
27. Um  paciente  com  sorologia  positiva  para  o 

anti‐HIV  e  que  apresente  pneumonia  por 
Pneumocystis  carinii  pode  ser  classificado, 
segundo  o  CDC  (Centers  for  Disease  Control) 
em: 

 
(A) grupo III. 
(B) grupo IV a. 
(C) grupo IV b.   
(D) grupo IV c. 
(E) grupo VII b. 

 
 

28. Um  paciente  negro,  18  anos,  apresenta 
Síndrome Anêmica, Esplenomegalia e Teste de 
Afoiçamento  Positivo.  Diante  de  tal  caso,  o 
diagnóstico provável é: 

 
(A) microesferocitose hereditária. 
(B) talassemia intermédia. 
(C) anemia falciforme. 
(D) anemia intermediária. 
(E) S‐talassemia. 

 
 

29. Analise as afirmativas abaixo: 
 

I. Na Hepatite B, o período de incubação é de 
4 a 6 semanas. 

II. A  Hepatite  C  é,  atualmente,  a  principal 
causa de Hepatite Transfusional. 

III. A Hepatite A é transmitida por via orofecal. 
 

São corretas as afirmativas contidas em: 

(A) I e III, apenas. 
(B) II e III, apenas. 
(C) I e II, apenas. 
(D) III, apenas. 
(E) I, II e III. 
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30. Na  identificação da  fonte do agente causal e 
do modo de transmissão do vírus da Hepatite 
A, são importantes as informações relativas: 

 
1. ao saneamento básico. 
2. à fonte, preparo e consumo de alimentos. 
3. às atividades de lazer ou profissionais, que 

impliquem  em  contato  com  águas 
contaminadas. 

4. ao  hábito  de  higiene  das  pessoas 
envolvidas. 

 

São corretos os itens: 

(A) 1, 2, 3 e 4. 
(B) 1, 2 e 3.   
(C) 1, 2 e 4. 
(D) 2, 3 e 4. 
(E) 1, 3 e 4. 

 
 
31. A principal causa de Bronquite Crônica (DPOC) 

é: 
 

(A) IVAS mal curadas.    
(B) pelo de animal, mofo e poeira.   
(C) sequela de TB. 
(D) tabagismo, poluição atmosférica. 
(E) gripe não curada. 
 
 

32. Em  um  paciente  com  Doença  Pulmonar 
Obstrutiva Crônica Avançada e Cor Pulmonale, 
o meio mais efetivo para diminuir a pressão na 
artéria  pulmonar  e  promover  diurese  é 
administrar: 

 
(A) oxigênio. 
(B) digitálico. 
(C) aminofilina. 
(D) furosemide. 
(E) talassêmico. 

 
 
33. O tratamento inicial da Tuberculose Pulmonar 

com baciloscopia positiva no escarro deve ser 
feito com: 

 
(A) Hidrazida, Ethambutol e Pirazinamida.   
(B) Hidrazida, Ethambutol e Rifampicina.   
(C) Hidrazida, Rifampicina e Pirazinamida. 
(D) Hidrazida, Rifampicina e Estreptomicina. 
(E) Hidrazida, Ethambutol e Estreptomicina. 

 
 

34. Um paciente chega à consulta queixando‐se de 
“falta  de  ar”  e  “dor  precordial”  à  noite,  ao 
deitar‐se.  Nesse  caso,  o  diagnóstico  mais 
provável é: 

 

(A)  Hérnia de hiato. 
(B)  Embolia pulmonar. 
(C)  Angina variante de Prinzmetal. 
(D)  Insuficiência cardíaca esquerda. 
(E)  Nefropatia úrica. 

 
 

35. Um  homem  de  50  anos  é  internado  com 
quadro  de  Hemorragia  Digestiva  Baixa  de 
grande volume. Neste caso, as hipóteses mais 
prováveis são: 

 

(A) Diverticulite e Câncer de Cólon.  
(B) Diverticulite e Angiodisplasia. 
(C) Hemorróida e Câncer de Cólon. 
(D) Hemorróida e Angiodisplasia. 
(E) Hemorróida e Diverticulite. 

 
 

36. Em relação à Sífilis: 
 
1. os  testes  séricos  frequentemente  tornam‐

se  reativos  entre  a  primeira  e  a  terceira 
semanas  após  o  aparecimento  do 
“cancro”. 

2. no  estágio  terciário,  a  doença  não  é 
detectada por testes sorológicos. 

3. os  anticorpos  Iga  inespecíficos  aumentam 
significativamente  durante  o  curso  da 
doença não tratada. 

4. a  imunidade  ao  Treponema  Pallidum 
ocorre  nos  primeiros  três  meses  após  a 
terapêutica com a Penicilina. 

5. a neurossífilis é frequentemente associada 
com  seroresistência  nos  estágios  inicial  e 
tardio da doença. 

 

São corretas as opções: 

(A) 1, 2, 3, 4, 5. 
(B) 1, 3 e 4. 
(C) 1, 2 e 5. 
(D) 1, 3 e 5. 
(E) 1, 2, 3 e 4. 
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37. Da Bronquite Crônica é correto afirmar que: 
 

I. o tabagismo está implicado em sua gênese. 

II. a retificação de cúpulas diafragmáticas e o 
aumento  de  espaço  aéreo  retroesternal 
são características à Radiologia. 

III. é  definida  como  tosse  produtiva  por  pelo 
menos  3  meses/ano  durante  2  anos 
consecutivos. 

IV. é assintomática nos períodos intercrises. 

 

São corretos os itens contidos em: 

(A) I, II e III, apenas. 
(B) II, III e IV, apenas. 
(C) I, III e IV, apenas. 
(D) I, II e IV, apenas. 
(E) I, II, III e IV. 

 
38. Considere  as  afirmativas  abaixo,  relativas  à 

Azotemia pré‐renal: 
 

I. A  concentração  urinária  de  sódio 
geralmente é superior a 40mmol/l. 

II. A osmolaridade urinária  (mOsmol/kg H2O) 
é superior a 500. 

III. A  fração de excreção de  sódio e maior do 
que 1%. 

 

Com base nas afirmativas, constata‐se que: 

(A) I e II são corretas. 
(B) I, II e III são corretas. 
(C) I e III são corretas. 
(D) somente II é correta. 
(E) somente III é correta. 
 

39. A  Doença  Dermatológica  foi  bem  controlada 
com  a  terapia  indicada  por  você,  mas  ele 
retorna  oito  meses  mais  tarde  com  uma 
rescidiva  súbita  e  aguda.  Ele  apresenta‐se 
abatido  e  com  febre  baixa.  O  exame  físico 
revela  inúmeras  lesões  umbelicadas 
disseminadas nas áreas de dermatite. 
Qual  dos  seguintes  testes  você  solicitaria  em 
primeiro lugar? 
 

(A) Esfregão de Tzanck. 

(B) Exame  com  hidróxido  de  potássio  de  um 
raspado cutâneo. 

(C) Biopsia de pele. 
(D) Exame sob luz de Wood. 
(E) Nenhuma das alternativas é correta. 

 
40. As  Hemorragias  Uterinas  disfuncionais  são 

mais freqüentes: 
 

(A) na menarca. 
(B) no menacme. 
(C) na peri‐menopausa. 
(D) na menopausa. 
(E) as alternativas “B” e “C” estão corretas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




